
Nyhedsbrev fra Fjordglimt - Marts 2026

Kære [navn], medl, nr. [nr] 

Foråret er på vej – og det mærkes i Fjordglimt
Marts byder på kunst, musik, fællesskab, foredrag, kreative værksteder og hyggelige stunder for både
børn og voksne. Der er kort sagt masser af gode grunde til at lægge vejen forbi kulturhuset på
Bygaden.

Men først og fremmest:

Generalforsamling 2026 – kun for medlemmer
Torsdag den 12. marts inviterer vi til årets generalforsamling. Det er her, vi sammen sætter retningen
for Fjordglimt, hører om året der gik og kigger frem mod nye initiativer.

Vi håber at se rigtig mange af jer – jeres engagement og opbakning er fundamentet for hele huset.

Tilmeld dig her: 

Tilmelding : [Tilmeld,5368]
Framelding : [Frameld,5368]

Hvad kan du ellers glæde dig til i marts?
Hele måneden kan du opleve en farverig og stemningsfuld kunstudstilling med Tomas Eriksson og
Dorthe Hansen – og møde dem til fernisering den 1. marts.

Bliv klogere på, hvordan du undgår IT-kriminalitet, når vi får besøg af en foredragsholder fra Nationalt
Center for IT-Kriminalitet.

Kom helt tæt på Månen og Mars, når planetfysiker Henning Haack fortæller om fremtidens rumrejser –
og se ægte stykker af Månen og Mars bagefter!

Nyd stemningen til fredagsbarerne, gratis søndagsjazz, fællessang og masser af hyggelige
fællesskaber som håndarbejdscafé, repair café og læseklub.

‍‍‍ Tag familien med til påskehygge – eller sæt kryds i kalenderen allerede nu til kommende
arrangementer som Musikbanko, Dominik Friedrich og Andreas Bo.

Selv om enkelte arrangementer allerede er udsolgt, er der stadig mange gode oplevelser at sikre sig
billet til – så vent ikke for længe.

Vi glæder os til at se jer i huset



Tak fordi I er med til at gøre Fjordglimt levende.

1
mar

 Søndag den 1. mar - 29. mar
 Bygaden 28, 4040 Jyllinge

Kunstudstilling i marts 2026
I marts udstiller Tomas Eriksson og Dorthe Hansen. Tomas Eriksson udstiller
farverig Glada kunst med humor, livsglæde og harmoni – inspireret af svensk opvækst
og København. Keramiker Dorthe Hansen udstiller stentøjskeramik, robust og smukt
formet med kærlighed til dyr og natur. Hendes værker forener håndværk, styrke og
æstetik.
Læs mere

https://fjordglimt-jyllinge.dk/arrangement/kunstudstilling-i-marts-2026/


1
mar

 Søndag den 1. mar kl. 11:00 - 13:00
 Bygaden 28, 4040 Jyllinge

Håndarbejde café
Kom ned i Fjordglimt og deltag i Håndarbejde café – hver anden søndag i ulige uger.
Medbring dit eget håndarbejde og nyd et par hyggelige timer sammen med andre
entusiaster, både erfarne og nybegyndere. Del dine projekter, lad dig inspirere og
inspirér andre. Lær nye håndarbejdsvenner at kende. Gratis og åbent for alle – uden
tilmelding.
Læs mere

https://fjordglimt-jyllinge.dk/arrangement/haandarbejde-cafe-4/


1
mar

 Søndag den 1. mar kl. 14:30 - 15:30
 Bygaden 28, 4040 Jyllinge

Fernisering for månedskunstnere marts
2026
Kom og mød månedens kunstnere Tomas Eriksson og Dorthe Hansen og hør dem
fortælle om deres udstilling. Ved ferniseringen er Fjordglimt vært for et lille traktement
bestående af en forfriskende glas vin og snacks.
Læs mere

https://fjordglimt-jyllinge.dk/arrangement/fernisering-for-maanedskunstnere-marts-2026/


3
mar

 Tirsdag den 3. mar kl. 19:00 - 21:00
 Bygaden 28, 4040 Jyllinge

Foredrag om forebyggelse af IT-kriminalitet
Sådan gennemskuer og undgår du moderne it-kriminalitet Som forebyggelseskonsulent
i Politiets Nationale Enhed for Særlig Kriminalitet (NSK) arbejder foredragsholderen i
Nationalt Center for IT-Kriminalitet (NCIK) – Danmarks nationale knudepunkt for alle
anmeldelser om it-relateret økonomisk krimin ...
Læs mere

https://fjordglimt-jyllinge.dk/arrangement/foredrag-om-forebyggelse-af-it-kriminalitet/


4
mar

 Onsdag den 4. mar kl. 11:00 - 16:00
 Bygaden 28, 4040 Jyllinge

Repair café
Har du lige en skjorte der mangler en knap eller er der hul i buksebagen? Smid det ikke
væk, men tænk på cirkulær økonomi. Kom og få små reparationer fikset gratis i
Fjordglimts bæredygtige fællesskab. Samtidig kan du drikke en kop kaffe og nyd den
smukke udsigt, og evt. hjælpe til. (ikke udskiftning af lynlåse)
Læs mere

https://fjordglimt-jyllinge.dk/arrangement/repair-cafe-2/


4
mar

 Onsdag den 4. mar kl. 19:00 - 20:00
 Bygaden 28, 4040 Jyllinge

Læseklub
En læseklub er et uformelt og hyggeligt fællesskab, hvor vi mødes og taler om en bog
vi har valgt og læst inden mødet. Vi mødes d. 1. onsdag hver måned. Der er i øjeblikket
to fulde læsegrupper. Hvis du kunne være interesseret i at være med til at danne en
ekstra læsegruppe, så kontakt Karin: kasserer@fjordglimt-jyllinge.dk
Læs mere

mailto:kasserer@fjordglimt-jyllinge.dk
https://fjordglimt-jyllinge.dk/arrangement/laeseklub-2/


6
mar

 Fredag den 6. mar kl. 16:30 - 19:00
 Bygaden 28, 4040 Jyllinge

Fredagsbar ALEX, OFELIA og OLE
En af Jyllinges bedste musikalsk oplevelser. Trioen er utrolig populær i Fjordglimt og
plejer at tage mange fans og familien med, så husk at kom tidligt. Fredagsbar med
Alex (guitar, sang) og Ofelia (sang) fra Jyllinge og Ole Juul på keyboards som
allesammen spiller i Toto Eclipse. Mon ikke de spiller et par TOTO numre?
Læs mere

https://fjordglimt-jyllinge.dk/arrangement/fredagsbar-alex-ofelia-og-ole/


9
mar

 Mandag den 9. mar kl. 19:00 - 21:00
 Bygaden 28, 4040 Jyllinge

Foredrag: Tilbage til Månen – og videre til
Mars
Efter 50 års fravær vender vi tilbage til Månen! NASA sender astronauter i kredsløb i
2026, og snart bygges en base ved sydpolen. Hvorfor er det vigtigt – og hvad venter os
på Mars? Hør planetfysiker Henning Haack fortælle om Månen, Mars og jagten på liv.
Efter foredraget kan du se ægte stykker af Månen og Mars. Gratis, ingen tilmelding.
Dørene åbner kl. 18:30.
Læs mere

https://fjordglimt-jyllinge.dk/arrangement/tilbage-til-maanen-og-videre-til-mars/


12
mar

Kun for Medlemmer.

 Torsdag den 12. mar kl. 19:00 - 21:00
 Nordskolen Afdeling Jyllinge, 4040 Jyllinge

Generalforsamling 2026
Sæt kryds i kalenderen til Foreningen Fjordglimts Generelforsamling 2026. Afholdes
torsdag den 12. marts 2025 kl. 19.00 (dørene åbnes 18:30) på Nordskolen (Jyllinge
skole).
Læs mere

https://fjordglimt-jyllinge.dk/arrangement/generalforsamling-2026/


14
mar

Billetter købes med billet link.

 Lørdag den 14. mar kl. 20:00 - 22:30
 Bygaden 28. 4040 Jyllinge

Country Koncert - Fistful Of
Dollars
Med sit specielle mix af Americana, Country og Honky Tonk står Fistful of Dollars for
noget helt særligt på den danske musikscene. Deres nærvær er legendarisk – selv på
festivalscener skaber de intimitet, der er anenstående. Koncert kr. 130. Koncert inkl.
koncert meny kl. 17:30 på Bondestuen kr. 380. 
Arrangementet er UDSOLGT.
Læs mere

https://fjordglimt-jyllinge.dk/arrangement/country-koncert-fistful-of-dollars/


15
mar

 Søndag den 15. mar kl. 11:00 - 13:00
 Bygaden 28, 4040 Jyllinge

Håndarbejde café
Kom ned i Fjordglimt og deltag i Håndarbejde café – hver anden søndag i ulige uger.
Medbring dit eget håndarbejde og nyd et par hyggelige timer sammen med andre
entusiaster, både erfarne og nybegyndere. Del dine projekter, lad dig inspirere og
inspirér andre. Lær nye håndarbejdsvenner at kende. Gratis og åbent for alle – uden
tilmelding.
Læs mere

https://fjordglimt-jyllinge.dk/arrangement/haandarbejde-cafe-5/


15
mar

 Søndag den 15. mar kl. 14:00 - 16:00
 Bygaden 28, 4040 Jyllinge

Søndagsjazz med Maria Sita
Oplev Søndagsjazz  i Fjordglimt. Jazzy Combo med Maria Sita, Søndagsjazz er gratis
uden tilmelding.
Læs mere

https://fjordglimt-jyllinge.dk/arrangement/soendagsjazz-med-maria-sita/


20
mar

 Fredag den 20. mar kl. 16:30 - 19:00
 Bygaden 28, 4040 Jyllinge

Fredagsbar JONAS
Vi får besøg af Jonas fra Ballerup, der denne aften sørger for stemningen med akustisk
guitar og vokal. Med en varm, behagelig stemme og et bredt repertoire af danske og
internationale favoritter skaber han den perfekte musikalske ramme for en hyggelig
caféeaften. Musikken er afslappet og stemningsfuld – ideel b&ar ...
Læs mere

https://fjordglimt-jyllinge.dk/arrangement/fredagsbar-jonas/


24
mar

 Tirsdag den 24. mar kl. 10:00 - 13:00
 Bygaden 28, 4040 Jyllinge

Baby café
Kom til Baby Café med Alice Sedam! Alice har mange års erfaring på børneområdet,
specielt 0-3 årige, og er certificeret Marte Meo terapeut, ICDP vejleder og
motorikvejleder. Indholdet på de enkelte Baby Caféer planlægges løbende i dialog med
forældrene. Tema denne dag: TBD. Det er Gratis at deltage - Tilmelding sker til Alice på
mail: alice.sedam@gmail.com. Kom og vær med!
Læs mere

https://fjordglimt-jyllinge.dk/arrangement/baby-cafe/


25
mar

 Onsdag den 25. mar kl. 19:00 - 21:00
 Bygaden 28, 4040 Jyllinge

Fællessang
Kom til Fællessang på Fjordglimt! Alle er velkomne til et par hyggelige timers
fællessang, ledet af Gerda Madsen og Else Fredsted Kristensen med Wodek ved
klaveret. Vi starter med årstidens sange og fortsætter efter pausen med særligt
udvalgte temasange. Arrangementet er gratis, og ingen tilmelding er nødvendig.
Læs mere

https://fjordglimt-jyllinge.dk/arrangement/faellessang-2/


26
mar

Billetter købes med billet link.

 Torsdag den 26. mar kl. 16:00 - 19:00
 Bygaden 28, 4040 Jyllinge

Bogbingo og fællesspisning
Der er fuld plade på hygge, mad og litteratur, når vi dyster om bogpræmier og spiser
aftensmad sammen. Vi hjælper hinanden med at finde svarene på litteratur-
spørgsmålene undervejs. Bagefter spiser vi aftensmad og fortsætter den gode snak
om bøger. Aftensmaden er vegetarisk. Billetter: 50 kr.

Tilmelding på yourticket.dk. Scan QR.

Læs mere

https://place2book.com/da/sw2/sales/rm6hqu5r06
https://place2book.com/da/sw2/sales/rm6hqu5r06
https://fjordglimt-jyllinge.dk/arrangement/bogbingo-og-faellesspisning/


29
mar

 Søndag den 29. mar kl. 11:00 - 13:00
 Bygaden 28, 4040 Jyllinge

Håndarbejde café
Kom ned i Fjordglimt og deltag i Håndarbejde café – hver anden søndag i ulige uger.
Medbring dit eget håndarbejde og nyd et par hyggelige timer sammen med andre
entusiaster, både erfarne og nybegyndere. Del dine projekter, lad dig inspirere og
inspirér andre. Lær nye håndarbejdsvenner at kende. Gratis og åbent for alle – uden
tilmelding.
Læs mere

https://fjordglimt-jyllinge.dk/arrangement/haandarbejde-cafe-6/


29
mar

 Søndag den 29. mar kl. 13:00 - 15:00
 Bygaden 28, 4040 Jyllinge

Påske hygge for børn
Slip kreativiteten løs og klip, mal, og klistre en påske hare/kylling - med inspiration og
hjælp fra Fjordglimts kreative klip-og-klistre frivillige. Der er gratis saft og boller til
børnene og caféen er åben så voksne kan købe kaffe og kage. Arrangementet er gratis,
og ingen tilmelding er nødvendig, så tag hele familien med og nyd en dag fyldt med
påskeglæde. Vi glæder os til at se jer til en hyggelig og kreativ dag. Med støtte af
Roskilde Kommunes Puljen til kultur- og idrætsarrangementer.
Læs mere

https://fjordglimt-jyllinge.dk/arrangement/paaske-hygge-for-boern-2/


13
apr

Billetter købes med billet link.

 Mandag den 13. apr kl. 17:00 - 19:00
 Bygaden 28, 4040 Jyllinge

Familiebrætspil og fællesspisning for
børnefamilier
Kom til en hyggelig aften med fællesspisning og brætspil hos Fjordglimt! For børn fra 4
år og deres familier. Spil, grin og fællesskab under kyndig vejledning af entusiast
Cammilla Ryssgaard. Program: 17:00 Fællesspisning og 17:30 brætspil. Dørene åbner
16:30. Menu: Varme frikadeller med tilbehør. Pris: 45 kr. pr. barn eller voksen.

Tilmelding på yourticket.dk. Scan QR.

Læs mere

https://event-link.dk/arrangement/54116/
https://event-link.dk/arrangement/54116/
https://fjordglimt-jyllinge.dk/arrangement/familiebraetspil-og-faellesspisning-for-boernefamilier/


2
may

Pris fra kr. 150.

 Lørdag den 2. may kl. 18:00 - 22:00
 Bygaden 28, 4040 Jyllinge

Musikbanko
Musikbank med Luksusmadder . Tema -Top 100 Musik fra 2020erne. En festlig aften
for de musikglade, der er vilde med at synge med på musikken. Dørene åbnes kl 18 og
eventet slutter kl 22.  Der serveres luksus smørebrød ( 3 stk pr. person)   som buffet kl
18.30-19.30. 

Pris: 150.00 kr. Tilmelding på fjordglimt-jyllinge.dk senest Fredag 1/5. Scan QR.

Læs mere

https://fjordglimt-jyllinge.dk/arrangement/musikbanko-2/
https://fjordglimt-jyllinge.dk/arrangement/musikbanko-2/
https://fjordglimt-jyllinge.dk/arrangement/musikbanko-2/


9
may

Billetter købes med billet link.

 Lørdag den 9. may kl. 20:00 - 22:00
 Bygaden 28, 4040 Jyllinge

Koncert med Dominik Friedrich - Undvigende
Indie pop
Oplev en rejse i følelsesmæssig dybde, båret af fingerstyle-guitar og til tider rå
vokaler. TRAVELER’S DIARY – VIRTUOS GUITAR INDIE WORLD FOLK POP (koncert)
Dominik Friedrich er guitarvirtuosen og den sproglige kunstner blandt indie-folk-
musikere. 

Tilmelding på yourticket.dk. Scan QR.

Læs mere

https://event-link.dk/arrangement/56264/
https://event-link.dk/arrangement/56264/
https://fjordglimt-jyllinge.dk/arrangement/koncert-med-dominik-friedrich-undvigende-indie-pop/


28
may

Billetter købes med billet link.

 Torsdag den 28. may kl. 19:00 - 22:00
 Bygaden 28, 4040 Jyllinge

Andreas Bo
samtalekoncert
Intim Samtale-koncert med Andreas Bo Musik, samtaler, jokes og nærvær – helt tæt
på. Vi åbner dørene kl 19.00 inviterer vi til en særlig aften i selskab med Andreas Bo
og guitarist Dennis Flacheberg. En aften, hvor ordene f&arin ...

Tilmelding på yourticket.dk. Scan QR.

Læs mere

Se alle nyhedsbreve - klik her
Vil du være frivillig? - klik her

Besøg vores hjemmeside - klik her

Tak for din støtte!

Hvis du ikke ønsker at modtage disse emails, klik HER.

https://event-link.dk/arrangement/56374/
https://event-link.dk/arrangement/56374/
https://fjordglimt-jyllinge.dk/arrangement/andreas-bo-samtalekoncert/
https://fjordglimt-jyllinge.dk/nyhedsbreve/
https://fjordglimt-jyllinge.dk/medlemskab/
https://fjordglimt-jyllinge.dk
https://fjordglimt-jyllinge.dk/vis/{{unsubscribe}}

